« Les Frères du G5 »
1. Dans cette nouvelle, la Terre a une colonie :

A. Indochine

B. Mars

C. l’astéroïde B72

D. la lune

2. Qu’ont de particulier les Terriens ? (2 réponses)

A. Ils ont le teint crayeux.

B. Ils portent des masques protecteurs quand ils sortent.

C. Ils se détectent à l’odeur.

D. Ils haïssent les étrangers.

3. Qu’est venu faire le narrateur sur Terre ?

A. se marier

B. un entretien d’embauche

C. tuer un homme

D. voyager pour le plaisir

4. Le narrateur doit intégrer un événement pour accomplir sa mission, il s’agit

A. d’une cérémonie religieuse

B. d’un match de basket

C. d’une conférence sur le climat

D. d’une émission télévisée

5. Comment les hommes restent-ils en vie et vivent-ils plus longtemps ?

A. Ils mangent équilibré et font du sport.

B. Ils font de la chirurgie esthétique.

C. Ils suivent des programmes de manipulation génétique.

D. Ils se font poser des organes de remplacement quand les leurs sont usés.

6. Un des principes sacrés de la Fraternité du G5 est

A. de commettre un crime discret

B. de respecter la liberté d’expression

C. de protéger ceux de leur race

D. de se multiplier

7. Que veut dire « G5 » ?

A. grande force, force 5

B. grande vitesse, 5000 km/h

C. 5ème génération

D. génétiquement modifié, n°5

8. En réalité, qui est le narrateur ?

A. le clone de l’homme qu’il est venu tuer

B. le père de l’homme qu’il est venu rencontrer

C. le fils de l’homme qu’il est venu rencontrer

D. le robot de l’homme qu’il est venu tuer

9. Quelle est la particularité des clones ?

A. Ils n’éprouvent aucun sentiment.

B. Ils sont condamnés aux travaux forcés.

C. Ils ne peuvent pas se reproduire.

D. Ce sont tous des délinquants.

10. Pourquoi le narrateur, frère du G5, a-t-il tué le joueur de basket ?
A. parce que c’était l’amant de sa femme

B. parce qu’il lui devait de l’argent

C. parce qu’il représentait le Mal

D. pour prendre sa place, sa vie

« Ma main à couper »

11. Pourquoi le narrateur accepte-t-il de se renseigner sur le travail dont sa compagne lui parle ?

A. Il a besoin d’argent.

B. Il aime passionnément sa compagne.

C. Cela l’intéresse.

D. Il pense que cela lui changera les idées.

12. En quoi consiste véritablement ce travail ?

A. donner ses organes, dans le cadre d’un marché noir, donc illégal

B. survivre une nuit à une chasse à l’homme en milieu urbain

C. se battre contre plusieurs adversaires

D. accomplir un exploit sportif

13. Même en sachant exactement en quoi consiste ce « travail », pourquoi le narrateur l’accepte-t-il ? (2 réponses)

A. Le salaire est de 20 000 euros.

B. Il a un plan pour s’en sortir à coup sûr, avant même de commencer.

C. Il passe un accord secret avec la compagnie.

D. Il ne sait pas trop, il a l’impression de ne plus avoir grand chose à perdre.

14. Pourquoi les chasseurs le retrouvent-ils toujours, et rapidement ?

A. Ils ont un GPS.

B. Ils l’entendent et le sentent.

C. Il a une puce biologique d’identification.

D. Sa compagne leur dit où il est.

15. Que fait le narrateur pour s’en sortir ?

A. Il se coupe la main droite où se situe la puce.

B. Il préfère se suicider.

C. Il se fait passer pour un autre.

D. Il tue les chasseurs.

16. Qui l’aide dans cette échappatoire ?

A. un des chasseurs, qui change d’avis

B. le maire de la ville

C. personne

D. une femme

17. Comment se termine cette nouvelle ?

A. Le narrateur et Marie tombent amoureux et vivent ensemble.

B. Le narrateur meurt.

C. C’était en fait un cauchemar.

D. On ne sait pas ce que devient le narrateur.

18. Quels sont les thèmes communs de ces deux nouvelles : « Les Frères du G5 » et « Ma main à couper » ?

A. les organes et les progrès de la médecine

B. l’humanité et l’identité

C. les extraterrestres et les mondes parallèles

D. le monde virtuel et les nanotechnologies
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